

“凯萨娜”已致140人死亡

菲律宾政府救灾乏力

热带风暴“凯萨娜”使菲律宾遭遇多年不遇洪灾。官方统计数据表示,已知至少有140人死亡、32人失踪,另有45万多人无家可归。

当地官员说,因灾情严重,救灾系统不堪重负,一时难以应对。菲律宾呼吁国际社会提供援助。

还有99具尸体没纳入统计

“凯萨娜”26日给菲律宾首都马尼拉及周边地区带来40年不遇的降雨,马尼拉当天不到12小时降雨量超过往年同期一个月的总量。

降雨过后,马尼拉80%城区遭水淹没,一些地方积水深达6米。截至28日,一些地区积水仍然漫过膝盖。

当地电台报道,一些居民28日依然被困家中,一些地区通信和电力尚未恢复。临时救助站的灾民急需食物、水和衣物等物资。

来自马尼拉城郊马里基纳地区的30岁居民罗纳德·曼阁吉特说:“我们现在一无所有。我家所有东西突然间漂了起来。如果水再涨高点,整个街区的人就全没命了。”

现年44岁的吉普车司机埃德加·赫洛格与妻子和7个3岁至12岁的孩子在临时救助站避难。他告诉法新社记者:“我们身无分文,不知道该怎么办。我现在举目无亲,正在等待食物。”

目前,菲律宾政府正极力确认死亡人数和受灾情况。有报道称,黎刹省28日又发现99具尸体,但这一数字还没有纳入官方数据。



28日,在菲律宾首都马尼拉,幸免于难的人们向在热带风暴“凯萨娜”中死难的亲友作最后道别

菲律宾政府不堪重负

暴雨和洪水给菲律宾政府带来巨大压力。除继续救助受困居民外,政府面临防范疫病暴发、盗窃财物、救助灾民等问题。

菲律宾政府已宣布大马尼拉地区和其他25个省份进入“受灾状态”,允许地方官员动用应急资金搜救灾民。但政府坦承现阶段救灾任务太重,一时难以应付。

国家救灾协调委员会发言人安东尼·戈赖斯说:“我们现在正致力于大规模救灾行动,但系统不堪重负,地方政府部门也不堪重负……我们习惯于救助一座城市,一两个省,但现在它们一个接一个出现。我们人力和物力太分散了。”

法新社记者在救助站看到,不少救助站人满为患。某些救助站卫生状况令人担忧,排泄物根本未得到处理。

卫生部长弗朗西斯科·杜凯担心,不洁饮用水会导致传染病流行。

杜凯说:“我们正在监控临时救助站内可能暴发的疾病。医护人员现阶段在把医疗卫生设施和饮用水运往救助站,以确保不会出现流行病。”

此外,趁灾打劫问题也让政府头疼。国防部长希尔韦托·特奥多罗等官员告诉媒体记者,因担心财物被盗,一些居民宁肯困在家中也不愿撤离。

“凯萨娜”已离菲律宾

“凯萨娜”现阶段已离开菲律宾,当地天气转好,救灾工作得以全面展开。目前,已有7900多名受困民众被救出,115万名灾民被安置在大约200个救灾中心内。但菲律宾气象局警告说另外两个热带低气压将在今后两三天内威胁菲律宾。

统计资料显示,全球海洋每年平均出现台风40多次。其中西北太平洋最多,平均每年出现约18次。

气象学家介绍,菲律宾地处西北太平洋,邻近全球第一大台风发源地。菲律宾群岛每年大约会遭受20多次台风袭击。虽然菲律宾人做了许多准备,但死亡人数和财产损失一直居高不下。

菲总统格洛丽亚·马卡帕加尔·阿罗约巡视受灾地区时号召国民拿出勇气继续生活,洪水“将我们的应对能力降至极限,但没有击垮我们。”她说。综合新华社、《中国日报》报道

形势

“凯萨娜”加强为台风

据新华社海口9月28日电(记者 赵叶菁)海南省气象台11时发布台风紧急警报,今年第16号强热带风暴“凯萨娜”于28日10时加强为台风。

据监测,28日10时,台风中心位于北纬16.1度,东经112.7度,也就是在距三亚东南方大约410公里的南海中部海面上,中心附近最大风力12级,风速达到33米/秒,7级大风范围半径550公里,10级大风范围半径100公里。预计未来一天内,台风中心将以15公里左右的时速向西北偏西方向移动,强度继续加强。

英雄

男子救至少30人后罹难

据新华社电 菲律宾18岁男子穆埃尔玛·马加利安斯在“凯萨娜”引发的洪灾中救出至少30人,自己却被洪水冲走不幸遇难。当地民众28日在临时疏散中心缅怀这位英雄。

据法新社报道,洪水来袭时,马加利安斯帮助家人转移到高地后,返身搭救被困在屋顶的邻居。一些目击者说,马加利安斯往返多次,最终从洪水中救出至少30人。曼齐·佩纳洛萨和孩子当时被洪水围困,坐在泡沫塑料盒上大声呼救。马加利安斯这时已精疲力竭,但他听到呼救再次跳入水中。救出佩纳洛萨母女后,马加利安斯被洪水冲走。街坊们于27日发现了马加利安斯的尸体。

载有444名乘客 空客引擎失灵

据新华社电 新加坡航空公司27日说,公司一架空中客车A380型客机当天起飞后因一个引擎失灵中途折回,平安着陆。

新加坡航空公司负责法国市场的主管杰里·赛赫说,这架客机当地时间12时30分(北京时间18时30分)左右搭载444名乘客从法国首都巴黎起飞,飞行约2小时45分后由于一个引擎失灵掉头返航。

虽然按照设计标准,A380型客机靠剩余的3个引擎仍可以继续飞行,但为安全起见,飞行员仍选择返航。这架客机17时45分(北京时间23时45分)左右平安降落巴黎,机上乘客被送往酒店等待换机。

赛赫说,这是自今年年初公司开通新加坡至巴黎航线以来,A380客机首次出现引擎故障。这些引擎由英国罗尔斯罗伊斯公司制造。

波兰通过法案 “化学阉割”变童者

波兰议会25日通过一项严惩犯罪者的法案,规定对15岁以下儿童实施性侵犯或是强奸近亲的罪犯,出狱前将被强制“化学阉割”,即服用药物来降低他们的性欲。

当天,波兰下议院以压倒性多数通过这项法案。法案还提出,将延长犯有乱伦罪和变童罪的犯人在监狱的服刑时间,宣扬变童或乱伦、通过互联网勾引15岁以下儿童的罪犯,最高将被判处两年徒刑。

据报道,“化学阉割”又称药物去势,近年来在一些国家使用。“化学阉割”并不直接伤害生殖器官,而是服用一些药物,通过人为的内分泌调节,降低变童癖罪犯体内无法控制的强烈性欲,为那些“潜在受害者”提供“最大限度的安全”。

波兰政府发表声明说,“法案的目的是改善罪犯的心理,从而降低他们再次犯罪的可能性。”

这项法案引来人权组织的不满。赫尔辛基人权基金会的克拉多兹尼说:“任何强制性治疗都令人怀疑。如果罪犯心理健康,我们要处罚他,如果他有病,我们就要治疗他。现在这项法案双管齐下,使得波兰针对变童和乱伦罪的法律在欧洲最严厉。”

据《新京报》

奶牛乘缆车



奶牛被吊在缆车上运往山顶

据英国《每日邮报》26日报道,为了能够及时将奶牛运送到山顶上的牧场,德国当地一名牧民竟然动用了山地救援用的缆车,将奶牛拴在缆车上运到山顶去。

据悉,这名突发奇想的牧民名为露露。对于当地牧民来说,一直以来,由于前往牧场的山路过于陡峭,将奶牛运送到牧场挤奶是一件相当不容易的事情。为了将奶牛送到山顶上的牧场,牧民可是要费尽九牛二虎之力。当天,为了能够赶上挤奶时间,在露露的多次恳求之下,当地山顶救援部门最终决定动用缆车,将奶牛运送到山顶上的牧场去。

据《新快报》

1/4韩国人血液水银浓度高

综合消息 据韩国《中央日报》报道,调查显示,有26%的韩国人血液中的水银浓度高于正常值。

本月27日,韩国环境部国立环境研究院发表了“第3轮国民生物试样中有害物质实际状况调查”的结果。这一结果是在去年以全国20岁以上的5129名男女为对象,对其血液和尿液里的有害物质进行测定和分析得来的。

本次调查结果显示,平均1升血液中的水银含量为3微克(1微克等于百万分之一克)。这一结果比1998年德国调查出来的0.58微克和2001~2002年美国以育龄女性为对象调查出来的0.82微克高了3~5倍。超过德国的人体监控警告标准I(被认为

是几乎没有副作用危险的浓度)所规定的5微克的韩国公民占了26.8%,超过美国环保总署(EPA)的正常标准5.8微克的人所占比例为26.2%,还有110人超过了德国人体监控警告标准II(可能对敏感人群产生影响的标准)所规定的15微克。

韩国环境研究院的环境力学科长俞胜道称:“国民血液中的水银浓度偏高是由大量摄取海产品引起的。”一般情况下,鱼类食物链每向上一个阶段,水银含量会提高数十至数百倍。韩国人爱吃的金枪鱼或鲑鱼等都处于食物链上端。据称,爱吃海产品的日本人血液中的水银浓度也很高。水银累积可引发中枢神经系统麻痹,从而导致视觉障碍和平衡感失调。

豪门生活

俄富豪5000万英镑买伦敦豪宅

综合消息 俄罗斯富豪近年大手扫入伦敦房地产,消息人士指出,伦敦最大私人住宅Witanhurst最近也告易手,买家是莫斯科市长卢日科夫的妻子、俄罗斯女首富巴图林娜,她更斥巨资大肆翻新,在大宅下兴建两层地窖,内里设施极尽奢华,媲美白金汉宫。

位于伦敦北部海港特区的Witanhurst共有65个房间及一个占地5亩的花园,面积之大冠绝伦敦私人住宅,仅次于白金汉宫。这幢历史悠久的大宅,最近由在英属

维尔京群岛注册的公司Safran Holdings以5000万英镑购下。

消息人士透露,Witanhurst的真正买家其实是46岁的俄国女首富巴图林娜,她准备再斥5000万英镑作全面翻新,最大工程是在大宅下建造两层大型地窖,内里将设有一间33座位的电影院、泳池、健身房、美容院、桑拿房、酒窖、职工宿舍,并有一个可容纳24辆汽车的停车场,车辆可透过电梯直达地面,地窖面积在伦敦住宅

中数一数二。

此外,大宅前面将辟建一个池塘,大宅入口会建造一座配备闭路电视的新大门,后花园的意大利风格花园、网球场和凉亭也会修葺。由于工程浩大,预料要花6个月,完工后相信巴图林娜与卢日科夫将人住此处。

Witanhurst项目的规划咨询公司Planning Potential负责人表示,他不知谁是屋主。卢日科夫办公室发言人称,对于购买Witanhurst一事并不知情。

据《新京报》

印度富豪到海外办超豪华婚礼

综合消息 印度富豪近来流行砸大钱到海外举行超豪华婚礼,中国澳门和曼谷成了印度富商举办婚礼的热门地点。

印度富豪桑尼尔·穆沙当年选在妻子的家乡清奈完成终身大事,婚礼整整持续三天,邀请了逾900名宾客。这回换桑尼尔的子女成亲,为了让孩子有与众不同的婚礼,穆沙家族搭上了出国结婚的最新潮流,桑尼尔的儿子西达斯去年在澳门举行豪华婚礼,掌上明珠席薇塔今年7月选在曼谷风光出嫁。

不能让家族丢脸

这两场保留印度传统婚礼特色的婚礼都一连举行五天,各邀请数百名宾客,由厨师和助手组成的60人团队还特地搭机到婚礼举行地准备

数千道特制佳肴,新郎则是骑着马匹入场,惊艳全场,光澳门婚礼的花费就高达400万到500万美元。

印度长久以来以奢华婚礼闻名于世,对许多人来说,婚礼象征身分地位,因此许多家庭会省吃俭用数十年,以存钱举办盛大气派的婚礼。在全球经济衰退导致收入缩水、进而迫使消费者削减开支之际,印度婚礼显然不受经济衰退影响,富豪家庭为了办个永生难忘的婚礼,不惜一掷千金。现在,为了不让家族丢脸,印度新人的婚礼地点愈选愈远。

身兼作家与心理分析学家的柯卡尔说:“要是世上有足够的火箭和宇宙飞船,我敢说第一场大型太空婚礼肯定是印度人举办。这不是为了和左亲右看齐,而是要办得比邻居更好,

要让邻居看了捶胸顿足。”

各国观光局抢市

各国观光局和旅行社更是把握婚礼展全力促销。印度婚礼杂志《Vivaha》上月在新德里举办的婚礼展可说盛况空前,因为众多国际摊位共襄盛举,包括法国、奥地利、马尔代夫和瑞士都把自己营销成婚礼地点,主办单位说,三年前连一个国际摊位都没有。协助筹办穆沙家族澳门婚礼的婚礼顾问业者印度喜宴公司说,自2006年接下一场马来西亚婚礼以来,他们迄今已安排十余场印度海外婚礼。

印度Technopak顾问公司指出,印度海外婚礼的花费可达3000万美元。部分婚礼顾问业者指出,办一场海外婚礼的价格从30万美元起跳。

英国海军 查获5.5吨毒品

据新华社伦敦9月28日电 英国国防部28日说,在南美洲某海域执行任务的英国皇家海军“铁公爵”号护卫舰近日一举查获5.5吨可卡因,创英国皇家海军缉毒数量之最。

出于安全原因,英国国防部未透露这次缉毒的具体地点。国防部的声明说,英国皇家海军直升机在南美洲一个贩毒猖獗的海域发现一艘“形迹可疑”的渔船,“铁公爵”号会同美国海岸警卫队,于9月15日拦截了这艘渔船。在船上搜查了24小时后,英国海军在渔船压舱重物箱内发现了200多包可卡因,每包约重26公斤。这些可卡因的贩运目的地不明。